
REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 
 

Tidspunkt: 5. desember 2023, 18.30-20.30 

Sted: Filtvet kirke 

Tilstede: Marianne Røneid, Linda Marthinsen, Dag Berntsen, Hildegunn Opstad (daglig 

leder), Janneke Riskild, Hege Merete Borgen Andersen (referent) 

Forfall: Isabelle Holby, Elin Mathisen  

 

Sak 70/23: Godkjenning av innkalling, saksliste og referat fra møtet 14.11.2023, 

Vedtatt 

- Sak om digitalt vedtak (64/23); ikke 4 stemmer, men alminnelig flertall. 

- Referat vedtas over e-post. Dersom det ikke kommer motforestillinger innen en uke 

etter utsendt referat anses det som vedtatt. 

Sak 71/23: Regulert budsjett 2023 og budsjett 2024  

Se vedlagt foreløpig regnskap. Ser ut til at vi går i overskudd, midlene går til ubundne fond. 

Vi får diskutere videre om vi ønsker å finne konto med høyere rente – evt. fondssparing. Må 

da evt. ha finansreglement. Vi tar dette opp som en sak på nyåret. Hildegunn kjenner noen vi 

kan hente inn for å gi råd. Budsjettet vedtas i januar-møtet. 

Vi må avklare en evt. utenlandstur for ungdommer som deltar på Ung leder-kurs. Kurset 

koster 3500 per ungdom, vi har veldig god nytte av ungdommene og ser mulighetene til å 

bygge et godt ungdomsmiljø. 

Vedtak: Menighetsrådet tar saken til orientering. Menighetsrådet er positiv til å bruke 3500 kr 

per ungdom på Ung leder-kurs. 

Sak 72/23: Økonomireglement 

- Regnskap muligens ikke klart til møtet i slutten av januar – bør vi flytte møtet/saken til 

februar? 

- Delegering og fullmakter for bruk av penger. Vi har mellom AKF og MR.  

Vedtak: MR godkjenner økonomireglementet 

Sak 73/23: Liste over frivillige i menigheten 

- Janneke sender ut listen sin over frivillige til frivillige 

- Frivillige tjenester kan være så mangt 

- Vi kan bruke Kirkedata office til å registrere frivillige. Der kan vi også notere levert 

politiattest for de som skal jobbe med barn og unge. 

- Lister på juletrefesten, minne på/spørre personlig de vi møter. 

- Husk å innhente godkjenning av avbildede om vi skal bruke det. 

Sak 74/23: Juletrefest 7. januar 2024 

- Kakebaking eller smøring? Vi går for kaker. Kan vi lage en hver, kanskje bestille en? 

o Dag - brownies 



o Linda – sjokoladekake 

o Hege – kake 

o Bestille marsipankake 

o Marie Therese – boller? 

o Tora – bake noe? 

- Dag leder programmet 

- Fruktkurv fra Coop og Kiwi, blomster som pynt som kan loddes ut etterpå, gavekort 

på lekebutikken og Stæsj. 

- Dag og Marianne tar tak i det. 

- Linda kjøper godteposer (50) 

- Linda fikser forhåndsomtale i RHA, legger ut på Hvaskjeriasker og på facebook.  

Sak 75/23: Felles rådsmøte og samarbeid med Nordre Hurum menighetsråd 

- Marianne var på konstituerende møte med AKF. Satt med AKF-representanten fra 

Nordre (Lise), og kom i snakk om flere muligheter for å gjøre ting sammen. Finne noe 

å samarbeide om? Ha felles møter? 

- Pilegrimsvandring, Stikkvannshytta, Rødbysætra 

- Lagd ferdige planer om disse arrangementene i samarbeid 

- Gudstjenesteprogram 

- Årshjul og kjøreplan 

- Menighetsbladet 

- Barne- og ungdomsarbeidet 

- Kulturuka 

- Bli kjent, god middag 

Marianne tar kontakt med Nordre og spør om mulig dato på nyåret. 

Sak 76/23: Informasjon fra råd og utvalg. 

AKF har konstituert nytt fellesråd og spist middag. Ny leder Åge Rasmussen fra Røyken, 

nestleder Marianne Riis Rasmussen (Østenstad).  

 

Sak 77/23: Prestens delte hjørne - informasjon fra Janneke og andre i stab. 

- Lysmesse med konfirmantpresentasjon og dåp nå til søndag 

- Kirkekaffe i Holmsbu; det blir veldig trangt. Kunne vært interessant å flytte de 

bakerste benkene der også. Mulig det blir vanskelig med riksantikvaren? Da kan det 

bli lettere tilgjengelig med rullestol også. Kan benken evt flyttes opp til galleriet? 

- Ønske om varmeovn/vifteovn for å kunne ha når man jobber her ute – for å kunne ha 

dåpssamtaler ol her uten å fryse. I Filtvet står det en oppe ved orgelet. Må huske å 

slå av! 

- Janneke og Hege har hatt veldig positivt møte med rektor på Tofte ungdomsskole. 

Hege skal ha fast kontorplass en dag i uka med samtaletilbud, og inn i klassene med 

undervisning. Janneke skal inn på fellessamling i januar.  

Sak 78/23: Piano i Holmsbu 

- Tatiana brukte det på lørdag. Det ble stemt 30/11, men ble dårlig igjen med en gang. 

Det er pga at klimaanlegget ikke fungerer. Tatiana er på saken. Pianoet må tas vare 

på – menighetsrådet dekker det som skal til for å fikse det. Hildegunn holder i dette! 

El-piano er back-up dersom det ikke er på plass til 17.des. 



Vedtak: Bechstein-pianoet sendes til reparasjon, og menighetsrådet dekker det som skal til 

for å fikse det. 

Sak 79/23 Avlønning Åpen kirke  

 

- Vil MR stille med lønn for å ha noen som holder Åpen kirke? Ungdom, slik som 

tidligere. Kan vi tenke på om kan det være noen studenter, kunstinteresserte som 

ville være aktuelle?  

 

Vedtak: Menighetsrådet lyser ut sommerjobb-stillinger basert på samme mal som for 

sommeren 2023. 

Sak 80/23 Ekstra midler fra Regjeringen til matutdeling før jul 
- AKF har fått midler som skal gå til matutdeling/julearrangement eller liknende til å 

hjelpe i lokalsamfunnet. Søndre får noe av dette. Går til matutdelinga og familier i 

området. 

 

Vedtak: Menighetsrådet tar saken til orientering, og følger opp dette i samarbeid med Oasen 

på Tofte. 

 

 

  


